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ANTWORT

zu der Anfrage der Abgeordneten

Cornelia Hoffmann-Bethscheider (SPD)
Volker Schmidt (SPD)

betr.: Abschiebungshaft

Vorbemerkung der Fragesteller:

,Gemal § 57 AuslG koénnen Auslanderinnen und
Auslander bei Vorliegen der in der Vorschrift ge-
nannten jeweiligen Voraussetzungen zur Vorberei-
tung oder zur Sicherstellung der Abschiebung auf
richterliche Anordnung in Haft genommen werden.
Das Grundrecht auf Freiheit der Person (Art. 2
Abs. 2 GG) und das rechtsstaatliche Verhaltnis-
maRigkeitsprinzip machen es erforderlich, dass
Abschiebungshaft nur als ultima ratio angewandt
wird. Wie das Bundesverfassungsgericht bereits
mit Urteil vom 15.12.2000 — 2 BvR 347/00 — fest-
gestellt hat, zwingt die Verfassung die Entschei-
dungstrager ,weiter dazu, das offentliche Interes-
se an der Sicherung der Abschiebung und den
Freiheitsanspruch des Betroffenen als wechselsei-
tige Korrektive zu sehen und gegeneinander ab-
zuwagen; dabei ist immer auch zu bedenken, dass
sich das Gewicht des Freiheitsanspruchs gegen-
Uber dem offentlichen Interesse an einer wirksa-
men Durchsetzung auslanderrechtlicher Vorschrif-
ten mit zunehmender Dauer der Haft regelmalig
vergrofRern wird". Anwalte, Nichtregierungsorgani-
sationen und Wissenschaftler kritisieren jedoch,
dass in der Praxis diesem VerhaltnismaRigkeits-
grundsatz nicht die geblhrende Achtung ge-
schenkt wird. AuRerdem sind in jungerer Zeit zahl-
reiche Einzelheiten bei der Durchfuhrung von Ab-
schiebungshaft kritisiert worden.*

Ausgegeben: 07.09.2004 (14.06.2004)
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In welchen Hafteinrichtungen des Landes bzw. in
Rheinland-Pfalz (einschliellich Polizeigewahrsa-
me) wird Abschiebungshaft durchgefihrt?

Wie viele Platze stehen dort jeweils fir die Durch-
fuhrung von Abschiebungshaft zur Verfigung?
Wie hoch ist die Zahl der durchschnittlich dort In-
haftierten?

Zu Frage 1:

Von saarlandischen Gerichten angeordnete Abschiebungshaft wird entweder in den Ge-
wahrsamseinrichtungen des Landes Rheinland-Pfalz in Ingelheim oder Zweibrlicken oder im
Wege der Amtshilfe in den Justizvollzugsanstalten Ottweiler oder Zweibrlicken vollzogen.

In den Gewahrsamseinrichtungen des Landes Rheinland-Pfalz in Ingelheim und Zweibri-
cken stehen (ausschlieBlich flr den Vollzug von Abschiebungshaft) flir erwachsene Auslan-
der insgesamt 50 Platze zur Verfigung. Aufgrund einer Anderung der zugrundeliegenden
Verwaltungsvereinbarung kénnen seit September 2003 — im Rahmen vorhandener Verflig-
barkeit — bis zu 10 dieser Platze mit erwachsenen Auslanderinnen belegt werden.

Die Justizvollzugsanstalt Ottweiler verfligt als Jugendstrafanstalt Gber 144 Platze flir mannli-
che Jugendliche, Heranwachsende und Erwachsene bis zum Alter von 24 Jahren (wie ge-
setzlich vorgesehen) sowie 16 Platze (in einer Wohneinheit) flr Frauen. In der Justizvoll-
zugsanstalt Zweibriicken kénnen maximal 30 Platze mit Frauen belegt werden. Die Platze in
den Justizvollzugsanstalten stehen im Wege der Amtshilfe zum Vollzug von Abschiebungs-
haft insoweit zur Verfiigung, als sie nicht fir den Vollzug von Straf- oder Untersuchungshaft
bendtigt werden.

In den Gewahrsamseinrichtungen des Landes Rheinland-Pfalz waren 2002 durchschnittlich
26,8, 2003 durchschnittlich 35,5 und im ersten Quartal 2004 durchschnittlich 41,2 Auslander
inhaftiert.

In der Justizvollzugsanstalt Ottweiler waren bis September 2003 durchschnittlich funf bis
sechs Auslanderinnen bzw. jugendliche Auslander und in der Justizvollzugsanstalt Zweibri-
cken durchschnittlich eine Auslanderin jeweils in Abschiebungshaft inhaftiert. Seit Septem-
ber 2003 war lediglich maximal eine Auslanderin zeitweise in der Justizvollzugsanstalt Ott-
weiler bzw. Zweibrlcken, jedoch kein jugendlicher Auslander mehr in Abschiebungshaft in-
haftiert.

In welchen Hafteinrichtungen werden
a) Abschiebungsgefangene zusammen mit
Straf- und/oder Untersuchungshéaftlingen

aa) in gemeinsamen Trakten,

bb) in gemeinsamen Zellen,
b) ausschlieBlich Abschiebungsgefangene,
c) Abschiebungsgefangene in eigenen Trakten,
d)  Abschiebungsgefangene in derselben Ein-
richtung teils in eigenen Trakten, teils gemeinsam
mit Straf- und Untersuchungsgefangenen
untergebracht?
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Zu Frage 2:

In der Justizvollzugsanstalt Ottweiler werden jugendliche mannliche Abschiebungsgefange-
ne in gemeinsamen Trakten mit jugendlichen Strafgefangenen untergebracht.

In der Justizvollzugsanstalt Zweibriicken werden jugendliche weibliche Abschiebungsgefan-
gene in gemeinsamen Trakten mit jugendlichen weiblichen Strafgefangenen untergebracht.

Gibt es besondere Hafteinrichtungen fiir
a) Frauen,
b) Jugendliche bis zum Alter von 18 Jahren,

c) Wenn ja, welche sind dies jeweils?

Zu Frage 3:

Es wird auf die Antwort zu Frage 1 verwiesen.

Welche landesrechtlichen Vorschriften
(einschlieRlich Erlasse) regeln die

a) Antragstellung durch die Auslanderbehdrden
auf Haftanordnungen,

b) Einzelheiten der Durchflihrung von Abschiebe-
haft?

Bitte jeweils die konkrete(n) Vorschrift(en) mit
Fundstelle(n) aufflihren.

Zu Frage 4:

Mit Ausnahme des Gesetzes Uber den Vollzug von Abschiebungshaft auRerhalb von Justiz-
vollzugsanstalten vom 23. Juni 1994 (Amtsbl. S. 1214), welches Vorschriften des Strafvoll-
zugsgesetzes fur entsprechend anwendbar erklart, existieren keine landesrechtlichen Vor-
schriften oder Erlasse.

Wie viele Abschiebungsgefangene waren in den
Jahren 2000 bis 2003 und im ersten Quartal 2004

a) bis zu drei Monaten,

b) langer als drei Monate,
c) langer als sechs Monate,
d) langer als zwolf Monate,
e) insgesamt

inhaftiert?
Bitte nach Jahren, Hafteinrichtungen, Geschlecht und
Nationalitaten der Inhaftierten getrennt aufflihren.
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Zu Frage 5:

Hinsichtlich der erst ab dem Jahr 2002 geflhrten Statistiken wird auf Anlage 1 ver-

wiesen.

Zu Frage 6:

Wie viele Tage betrug die durchschnittliche Ver-
weildauer in der Abschiebehaft in den Jahren
2000 bis 2003 und im ersten Quartal 2004?

Bitte nach Jahren, Hafteinrichtungen, Geschlecht
und Nationalitaten der Inhaftierten getrennt auffih-
ren.

Hinsichtlich der erst ab dem Jahr 2002 gefiuihrten Statistiken wird auf Anlage 2 verwiesen.

Zu Frage 7:

Wie viele Abschiebungsgefangene wurden in den
Jahren 2000 bis 2003 und im ersten Quartal 2004
entlassen, weil eine Abschiebung nicht mdglich
war?

Bitte nach Jahren, Hafteinrichtungen, Geschlecht
und Nationalitaten sowie nach der jeweiligen Haft-
dauer der Inhaftierten getrennt aufflihren.

Hinsichtlich der erst ab dem Jahr 2002 gefiuhrten Statistiken wird auf Anlage 3 verwiesen.

Zu Frage 8:

Wie viele Abschiebungsgefangene waren in den
Jahren 2000 bis 2003 und im ersten Quartal 2004
a) nach eigenen Angaben,

b) nach amtlichen Feststellungen

noch keine 18 Jahre alt?

Bitte nach Jahren, Hafteinrichtungen, Geschlecht
und Nationalitaten sowie nach der jeweiligen Haft-
dauer der Inhaftierten getrennt aufflihren.

Hinsichtlich der erst ab dem Jahr 2002 gefiuihrten Statistiken wird auf Anlage 4 verwiesen.
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Wie viele Mitter von Kindern in welchem Alter be-
fanden sich in den Jahren 2000 bis 2003 und im
ersten Quartal 2004 in Abschiebungshaft?

Bitte nach Jahren, Hafteinrichtungen und Nationa-
litdten sowie nach der jeweiligen Haftdauer der In-
haftierten getrennt auffihren.

Zu Frage 9:

Uber die Elterneigenschaft der weiblichen Abschiebungsgefangenen und das Alter ihrer Kin-
der liegen keine statistischen Angaben vor.

Wie viele schwangere Frauen befanden sich in
den Jahren 2000 bis 2003 und im ersten Quartal
2004 in Abschiebungshaft?

In welcher Schwangerschaftswoche wurden die
Frauen jeweils abgeschoben oder entlassen?

Bitte nach Jahren, Hafteinrichtungen und Nationa-
litdten sowie nach der jeweiligen Haftdauer der In-
haftierten getrennt auffihren.

Zu Frage 10:

Uber Schwangerschaften der weiblichen Abschiebungsgefangenen liegen keine statisti-
schen Angaben vor.

Wie viele Menschen mit Behinderungen im Sinne
des § 2 Abs. 1 SGB IX befanden sich in den Jah-
ren 2000 bis 2003 und im ersten Quartal 2004 in
Abschiebungshaft?

Bitte nach Jahren, Hafteinrichtungen und Nationa-
litdten sowie nach der jeweiligen Haftdauer der In-
haftierten getrennt auffihren.

Zu Frage 11:

Uber Behinderungen im Sinne des § 2 Abs. 1 SGB IX liegen keine statistischen Angaben
VOr.

Wie viele Menschen im Alter von mehr als 60 Jah-
ren befanden sich in den Jahren 2000 bis 2003
und im ersten Quartal 2004 in Abschiebungshaft?
Wie alt waren die Betroffenen jeweils zum Zeit-
punkt der Abschiebung oder der Entlassung?

Bitte nach Jahren, Hafteinrichtungen und Nationa-
litdten sowie nach der jeweiligen Haftdauer der In-
haftierten getrennt auffihren.

Zu Frage 12:

Mit Ausnahme der unter der Antwort zu Frage 8 gemachten Angaben liegen Uber das Alter
der Abschiebungsgefangenen keine statistischen Angaben vor.
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Zu Frage 13:

Wie viele Abschiebungsgefangene wurden in den
Jahren 2000 bis 2003 und im ersten Quartal 2004
aus Gesundheitsgriinden aus der Haft entlassen?
Bitte nach Jahren, Hafteinrichtungen, Geschlecht
und Nationalitaten sowie nach der jeweiligen Haft-
dauer der Inhaftierten getrennt aufflihren.

Mit Ausnahme der unter der Antwort zu Frage 7 gemachten Angaben liegen Uber die Grin-
de der Haftentlassung keine statistischen Angaben vor.

Zu Frage 14:

Wie viele Abschiebungsgefangene wurden in den
Jahren 2000 bis 2003 und im ersten Quartal 2004
aus der Haft abgeschoben?

Bitte nach Jahren, Hafteinrichtungen, der jeweili-
gen Haftdauer der Inhaftierten und den Zielstaaten
der Abschiebungen getrennt auffiihren.

Hinsichtlich der erst ab dem Jahr 2002 gefiihrten Statistiken wird auf Anlage 5 verwiesen.

Zu Frage 15:

Wie viele Abschiebungsgefangene waren in den

Jahren 2000 bis 2003 und im ersten Quartal 2004

a) vor der Inhaftierung langer als 5 Jahre in Deutschland gewesen,
b) vor der Inhaftierung langer als 10 Jahre in Deutschland gewesen,
¢) vor der Inhaftierung langer als 15 Jahre in Deutschland gewesen,
d) vor der Inhaftierung langer als 20 Jahre in Deutschland gewesen,
e) in Deutschland geboren?

Bitte nach Jahren, Hafteinrichtungen, Geschlecht

und Nationalitat sowie nach der jeweiligen Haft-

dauer der Inhaftierten getrennt aufflihren.

Uber die Aufenthaltsdauer in Deutschland vor der Inhaftierung und die Geburt in Deutsch-
land liegen keine statistischen Angaben vor.
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Wie wird die medizinische, soziale und psycholo-
gische Betreuung von Abschiebungsgefangenen
in den Hafteinrichtungen des Landes durchge-
fuhrt?

Welches Personal wird hierfir eingesetzt?

Wie viele Stellen fir dieses Personal sind vorhan-
den?

Zu Frage 16:

Medizinische Betreuung

In der Gewahrsamseinrichtung fiir Ausreisepflichtige des Landes Rheinland-Pfalz in Ingel-
heim wird die medizinische Versorgung durch eine Privatfirma sichergestellt, deren Arzte vor
Ort regelmalig Sprechstunden abhalten, bei Bedarf auch aufierhalb der Sprechstunden zur
Verfligung stehen und die Abschiebungsgefangenen ggf. zur facharztlichen Untersuchung
aulerhalb der Einrichtung Uberweisen. Die arztliche Betreuung wird begleitet durch einen
Rettungsassistentin (0,5 Stellen) und drei Krankenschwestern (2,0 Stellen).

Die medizinische Versorgung der in der Gewahrsamseinrichtung flr Ausreisepflichtige des
Landes Rheinland-Pfalz in Zweibrlicken untergebrachten Abschiebungsgefangenen erfolgt
durch einen Anstaltsarzt. Dieser halt einmal wochentlich eine Sprechstunde in der Einrich-
tung ab und steht je nach Bedarf auch aulierhalb dieser Zeiten zur Verfligung. Zudem wird
ausgebildetes Sanitatspersonal (Rettungsassistent oder Krankenschwester/-pfleger) vor Ort
im Schichtdienst eingesetzt (2,5 Stellen).

In den Justizvollzugsanstalten Ottweiler und Zweibrlicken ist je ein Anstaltsarzt tatig, die
samtliche Gefangenen medizinisch betreuen. Die Arzte werden durch ausgebildete Sani-
tatsbedienstete unterstitzt. Die Arzte Gberweisen Gefangene, soweit erforderlich, zur Be-
handlung an Facharzte, zur stationaren Unterbringung in 6ffentliche Krankenhauser und
Justizvollzugskrankenhduser. Der Umfang der medizinischen Versorgung entspricht dem
Standard, der in der gesetzlichen Krankenversicherung Ublich ist.

Soziale Betreuung

Die soziale Betreuung in den Gewahrsamseinrichtungen fir Ausreisepflichtige des Landes
Rheinland-Pfalz erfolgt nach den fachlichen Standards und Methoden der Sozialarbeit in
Ingelheim durch drei Sozialpadagogen, einen Diplompadagogen sowie eine Islamwissen-
schaftlerin/Slawistin mit langjahriger Erfahrung in der Flichtlingsarbeit (insgesamt 5,0 Stel-
len) und in Zweibriicken durch drei qualifizierte Sozialarbeiter (3,0 Stellen).

In der Justizvollzugsanstalt Ottweiler betreut einer der dort tatigen Sozialarbeiter neben den
Strafgefangenen auch alle Abschiebungsgefangene. In der Justizvollzugsanstalt Zweibri-
cken ist eine Sozialarbeiterin fir die Jugendstrafabteilung der Frauen zustandig.

Psychologische Betreuung

Die psychologische Betreuung in den Gewahrsamseinrichtungen flr Ausreisepflichtige des
Landes Rheinland-Pfalz erfolgt durch den dortigen Sozialdienst. Zusatzlich sind Seelsorger
der beiden Kirchen und jeweils ein islamischer Religionsbeauftragter tatig, die im Rahmen
der seelsorgerischen Betreuung regelmalfige Sprechstunden anbieten.
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In der Justizvollzugsanstalt Ottweiler betreut ein Anstaltspsychologe, der fir alle Gefangene
zustandig ist, auch die dort inhaftierten Abschiebungsgefangenen, soweit im Einzelfall Be-
darf besteht. Das Gleiche gilt fur die Justizvollzugsanstalt Zweibriicken, wo ein Psychologe
fur alle weiblichen Gefangenen zustandig ist.

Gibt es fur die Arbeit mit Abschiebungshaftlingen
speziell ausgebildete Sozialarbeiterinnen und So-
zialarbeiter? Wenn ja: Wie viele?

Zu Frage 17:

Es wird auf die Antwort zu Frage 16 verwiesen.

Welche Mdglichkeiten gibt es fur mittellose Ab-
schiebehaftlinge, aus der Haft heraus Kontakt mit
Rechtsanwaltinnen und Rechtsanwalten aufzu-
nehmen bzw. diese zu mandatieren?

Welche Moglichkeiten der Finanzierung anwaltli-
cher Tatigkeit fur die Betroffenen sind geschaffen
worden?

Zu Frage 18:

In der Gewahrsamseinrichtung fur Ausreisepflichtige des Landes Rheinland-Pfalz in Ingel-
heim bietet das Blndnis Abschiebungshaft eine Rechtsberatung an. In diesem Bundnis sind
neben dem Verein fur Humanitare Hilfe e.V. und amnesty international auch Rechtsanwalte
tatig. Die Kosten dieser Rechtsberatung werden dabei vom Caritasverband fur die Di6zese
Mainz e.V. und dem Diakonischen Werk Hessen/Nassau zu gleichen Teilen getragen. Wei-
tere Mittel fur eine eventuelle Mandatsiibernahme werden Uber einen sogenannten Rechts-
hilfefonds bereit gestellt.

In der Gewahrsamseinrichtung fir Ausreisepflichtige des Landes Rheinland-Pfalz in Zwei-
brucken existiert eine kostenlose Rechtsberatung aus Mitteln der evangelischen wie der ka-
tholischen Kirche.

Unabhangig hiervon haben die Abschiebungshaftlinge in den Gewahrsamseinrichtungen des
Landes Rheinland-Pfalz die Mdoglichkeit, im Rahmen kostenfreier Telefonate Kontakt zu
Rechtsanwaltinnen oder Rechtsanwalten aufzunehmen und diese zu mandatieren. Rechts-
anwaltinnen und Rechtsanwalte haben im Rahmen der allgemeinen Dienstzeiten jederzeit
die Moglichkeit, ihre Mandantinnen und Mandanten zu besuchen.

In den Justizvollzugsanstalten Ottweiler und Zweibriicken kénnen mittellose Abschiebungs-
gefangene mit Unterstitzung durch den Sozialdienst oder den seelsorgerischen Dienst Kon-
takt mit Rechtsanwaltinnen oder Rechtsanwalten aufnehmen. Die Kosten von Telefonaten
und das Briefporto wird von den Justizvollzugsanstalten Ubernommen. Mdglichkeiten der
Finanzierung anwaltlicher Tatigkeit fur Abschiebungsgefangene bestehen im Ubrigen durch
Inanspruchnahme von Prozesskostenhilfe.
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Wie viele

a) Todesfalle,

b) Suizidversuche

gab es in den Jahren 2000 bis 2003 und im ersten
Quartal 2004 in der Abschiebungshaft?

Bitte nach Jahren, Hafteinrichtungen, Geschlecht
und Nationalitaten sowie nach der jeweiligen Haft-
dauer der Inhaftierten getrennt aufflihren.

Zu Frage 19:

In den Gewahrsamseinrichtungen flr Ausreisepflichtige des Landes Rheinland-Pfalz in In-
gelheim und Zweibrlicken kam es bislang weder zu Todesfallen noch zu Suizidversuchen.

In den Justizvollzugsanstalten in Ottweiler und Zweibriicken gab es in der Abschiebungshaft
bislang — mit Ausnahme des nachfolgend geschilderten Falles — ebenfalls weder Suizidver-
suche noch Todesfalle.

In der Justizvollzugsanstalt Ottweiler kam im Jahr 2000, als dort noch Abschiebungshaft an
erwachsenen Auslandern vollzogen wurde, ein 21jahriger algerischer Abschiebungsgefan-
gener bei dem Versuch, sich mit einem selbstgebastelten Tauchsieder Wasser zu kochen,
durch einen tédlichen Stromstol3 ums Leben.



Anlage 1

Seite 1 von 5

GfA Ingelheim u

nd Zweibricken

Erage 5 a) Frage 5 b) Frage 5 ¢) Frage 5d) Frage 5 e)

Jahr 2002 Summe Frage
</=3 Monate < 6 Monate <12 Monate > 12 Monate 5a) bis 5d)
Staatsangehorigkeit m w m w m w m w m w
albanisch 9 0 1 0 0 0 0 0 10 0
algerisch 24 0 1 0 2 0 0 0 27 0
bosnisch 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
bulgarisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
chinesisch 7 0 1 0 1 0 0 0 9 0
gambisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
ghanaisch 4 0 1 0 0 0 0 0 5 0
guineisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
indisch 8 0 4 0 4 0 0 0 16 0
irakisch 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
kolumbianisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
kongolesisch 5 0 0 0 0 0 0 0 5 0
libanesisch 2 0 0 0 1 0 0 0 3 0
litauisch 6 0 0 0 0 0 0 0 6 0
malisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
marokkanisch 5 0 0 0 1 0 0 0 6 0
mauretanisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
mazedonisch 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0
moldauisch 9 0 1 0 0 0 0 0 10 0
nigerianisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
pakistanisch 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0
polnisch 4 0 0 0 0 0 0 0 4 0
rumanisch 8 0 1 0 0 0 0 0 9 0
russisch 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
serbisch-montenegr. 34 0 2 0 1 0 0 0 37 0
srilankisch 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0
syrisch 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0
togoisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
tunesisch 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0
turkisch 47 0 2 0 0 0 0 0 49 0
ukrainisch 10 0 1 0 1 0 0 0 12 0
venezolanisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
vietnamesisch 8 0 1 0 0 0 0 0 9 0
weilrussisch 11 0 0 0 0 0 0 0 11 0
Summe => 227 0 18 0 11 0 0 0 256 0




Anlage 1 Seite 2 von 5
GfA Ingelheim und Zweibricken
Frage 5 a) Frage 5 b) Frage 5 ¢) Frage 5 d) Frage 5 e)
J ah r 2003 Summe Frage
</= 3 Monate < 6 Monate < 12 Monate > 12 Monate 5a) bis 5d)
Staatsangehorigkeit m w m w m w m w m w
agyptisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
albanisch 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0
algerisch 17 0 2 0 0 0 0 0 19 0
armenisch 2 0 1 0 0 0 0 0 3 0
bangladeschisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
bosnisch 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
brasilianisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
bulgarisch 4 1 0 0 0 0 0 0 4 1
chinesisch 9 0 6 0 2 0 0 0 17 0
estnisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
gabunisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
gambisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
georgisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
ghanaisch 1 1 1 0 0 0 0 0 2 1
griechisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
guineisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
indisch 10 0 4 0 0 0 0 0 14 0
irakisch 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0
iranisch 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
ivorisch 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
kenianisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
kolumbianisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
kongolesisch 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0
libanesisch 2 0 1 0 0 0 0 0 3 0
litauisch 4 0 0 0 0 0 0 0 4 0
malisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
marokkanisch 10 2 1 0 0 0 0 0 11 2
mauretanisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
mazedonisch 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1
moldauisch 4 1 0 0 0 0 0 0 4 1
nigerianisch 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0
pakistanisch 4 0 1 0 0 0 0 0 5 0
polnisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
ruandisch 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
rumanisch 7 0 1 0 0 0 0 0 8 0
russisch 0 0 3 2 0 0 0 0 3 2
serbisch-montenegr. 30 1 4 0 0 0 0 0 34 1
slowakisch 2 1 0 0 0 0 0 0 2 1
srilankisch 5 0 0 0 0 0 0 0 5 0
syrisch 7 1 1 0 0 0 0 0 8 1
tadschikisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
togoisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
tunesisch 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
turkisch 55 5 3 0 0 0 0 0 58 5
ukrainisch 6 4 0 0 0 0 0 0 6 4
venezolanisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
viethamesisch 18 0 1 0 0 0 0 0 19 0
weilrussisch 6 1 0 1 0 1 0 0 6 3
zairisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Summe => 229 20 33 3 2 1 0 0 264 24




Anlage 1

Seite 3von 5

GfA Ingelheim und Zweibrucken

1_ Quarta| Frage 5 a) Frage 5b) Frage 5 ¢) Frage 5 d) Frage 5 e)
Summe Frage
2004 </= 3 Monate < 6 Monate < 12 Monate > 12 Monate 5a) bis 5d)
Staatsangehorigkeit m w m w m w m w m w
albanisch 3 0 1 0 0 0 0 0 4 0
algerisch 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0
armenisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
bosnisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
bulgarisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
chinesisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
gambisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
georgisch 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
ghanaisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
guineisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
indisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
irakisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
kolumbianisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
kongolesisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
libanesisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
litauisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
malisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
marokkanisch 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
mauretanisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
mazedonisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
moldauisch 3 1 0 0 0 0 0 0 3 1
nigerianisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
pakistanisch 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
polnisch 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
rumanisch 1 2 0 0 0 0 0 0 1 2
russisch 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1
serbisch-montenegr. 8 0 0 0 0 0 0 0 8 0
srilankisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
syrisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
togoisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
tunesisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
turkisch 9 3 0 0 0 0 0 0 9 3
ukrainisch 2 2 0 0 0 0 0 0 2 2
venezolanisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
vietnamesisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
weilrussisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Summe => 40 11 2 0 0 0 0 0 42 11




Anlage 1

Seite 4 von 5

Justizvollzugsanstalt Ottweiler

Erage 5 a) Frage 5 b) Frage 5 ¢) Frage 5d) Frage 5 e)
Jahr 2002 Summe Frage
</=3 Monate < 6 Monate <12 Monate > 12 Monate 5a) bis 5d)
Staatsangehorigkeit m w m w m w m w m w
bulgarisch 0 3 0 0 0 0 0 0 0 3
kongolesisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
litauisch 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2
rumanisch 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2
sudanesisch 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
vietnamesisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
Summe => 0 8 0 2 0 0 0 0 0 10
Erage 5 a) Frage 5 b) Frage 5 ¢) Frage 5d) Frage 5 e)
Jahr 2003 Summe Frage
</=3 Monate < 6 Monate <12 Monate > 12 Monate 5a) bis 5d)
Staatsangehorigkeit m w m w m w m w m w
chinesisch 1 0 0 2 0 0 0 0 1 2
indisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
irakisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
kamerunisch 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
litauisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
mazedonisch 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2
nigerianisch 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2
sierra-leonisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
ukrainisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
vietnamesisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
Summe => 3 7 1 3 0 0 0 0 4 10
1. Quarta| Frage 5a) Frage 5 b) Frage 5 ¢) Frage 5d) Frage 5 e)
Summe Frage
2004 </= 3 Monate < 6 Monate < 12 Monate > 12 Monate 5 a) bis 5d)
Staatsangehorigkeit m w m w m w m w m w
liberianisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
nigerianisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
Summe => 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2




Anlage 1

Seite 5von 5

Justizvollzugsanstalt Zweibrtcken

Frage 5 a) Frage 5 b) Frage 5 ¢) Frage 5 d) Frage 5 e)
Jahr 2002 Summe Frage
</= 3 Monate < 6 Monate < 12 Monate > 12 Monate 5a) bis 5d)
Staatsangehdrigkeit m w m w m w m w m w
algerisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
bulgarisch 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2
chinesisch 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
dominikanisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
kongolesisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
mazedonisch 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2
moldauisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
polnisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
rumanisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
russisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
serbisch-montenegr. 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
syrisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
turkisch 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2
ukrainisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
vietnamesisch 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2
weilrussisch 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2
Summe => 0 17 0 3 0 1 0 0 0 21
Frage 5 a) Frage 5 b) Frage 5 ¢) Frage 5 d) Frage 5 e)
Jahr 2003 Summe Frage
</= 3 Monate < 6 Monate < 12 Monate > 12 Monate 5a) bis 5d)
Staatsangehdrigkeit m w m w m w m w m w
algerisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
bulgarisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
ghanaisch 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
litauisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
rumanisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
serbisch-montenegr. 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
togoisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
ungarisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
ukrainisch 0 3 0 0 0 0 0 0 0 3
vietnamesisch 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2
Summe => 0 12 0 1 0 0 0 0 0 13
1. Qu artal Frage 5 a) Frage 5 b) Frage 5 ¢) Frage 5 d) Frage 5 e)
Summe Frage
2004 </= 3 Monate < 6 Monate <12 Monate > 12 Monate 5 a) bis 5d)
Staatsangehdrigkeit m w m w m w m w m w
liberianisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
Summe => 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1




Anlage 2 Seite 1 von 3

GfA Ingelheim und Zweibrilicken
Jahr 2002 Jahr 2003 1.Quartal 2004
durchschnittl. Verweildauer durchschnittl. Verweildauer durchschnittl. Verweildauer
in Tagen in Tagen in Tagen

Staatsangehdrigkeit m w m w m w
agyptisch 0 0 13 0 0
albanisch 38,9 0 25,7 0 38 0
algerisch 52,8 0 52,8 0 37 0
armenisch 0 0 48,4 0 65 0
bangladesisch 0 0 35 0 0 0
bosnisch 5 0 14 0 0 0
brasilianisch 0 0 23 0 0 0
bulgarisch 39 0 21,3 0 0 0
chinesisch 67,8 0 91,1 0 14 0
estnisch 0 0 9 0 0 0
gambisch 121 0 0 0 0 0
gabunisch 0 0 43 0 0 0
georgisch 0 0 35 0 325 0
ghanaisch 57 0 52,5 0 0 43
griechisch 0 0 0 66 0 0
guineisch 62 0 0 0 0 0
indisch 78,4 0 66,3 0 12 0
irakisch 53 0 23,7 0 0 0
iranisch 0 0 14 0 0 0
ivorisch 0 0 62 0 0 0
kenianisch 0 0 23 0 0 0
kolumbianisch 7 0 0 0 0 0
kongolesisch 35,6 0 57,5 0 0 0
libanesisch 75,6 0 65,7 0 0 0
litauisch 33,2 0 49,8 0 0 0
malisch 76 0 0 0 0 0
marokkanisch 21 0 28,4 17 36 0
mauretanisch 21 0 0 0 0 0
mazedonisch 16,5 0 8,4 0 0 0
moldauisch 21,9 0 10 22 21 12
nigerianisch 6 0 66 0 0 0
pakistanisch 52,5 0 62,8 0 25 0
polnisch 29,5 0 43 0 91 0
ruandisch 0 0 64 0 0 0
rumanisch 24,9 0 37,4 0 14 14
russisch 29,4 0 36,7 84 9 59
serbisch-montenegr. 34,6 0 35 8 25,6 0
slowakisch 0 0 11,5 9 0 0
srilankisch 12,7 0 40,4 0 0 0
syrisch 24,7 0 36 62 0 0
tadschikisch 0 0 21 0 0 0
togoisch 5 0 0 0 0 32
tunesisch 73,5 0 91 0 0 0
trkisch 36,2 0 30,5 14 18,8 14,7
ukrainisch 55,1 0 36,7 55 59 22,5
venezolanisch 61 0 59 0 0 0
vietnamesisch 29 0 22,9 0 10 0
weilrussisch 34,6 0 21,4 221 0 0
zairisch 0 0 9 0 0 0




Anlage 2 Seite 2 von 3

JVA Ottweiler

Jahr 2002 Jahr 2003 1.Quartal 2004

durchschnittl. Verweildauer durchschnittl. Verweildauer durchschnittl. Verweildauer
in Tagen in Tagen in Tagen

Staatsangehorigkeit

albanisch

algerisch

bosnisch
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JVA Zweibriicken

Jahr 2002 Jahr 2003 1.Quartal 2004
durchschnittl. Verweildauer durchschnittl. Verweildauer durchschnittl. Verweildauer
in Tagen in Tagen in Tagen

Staatsangehorigkeit m w m w m w
albanisch 0 0 0 0 0 0
algerisch 0 0 0 2 0 0
bosnisch 0 0 0 0 0 0
bulgarisch 0 15 0 50 0 0
chinesisch 0 185 0 0 0 0
dominikanisch 0 21 0 0 0 0
gambisch 0 0 0 0 0 0
ghanaisch 0 0 0 142 0 0
guineisch 0 0 0 0 0 0
indisch 0 0 0 0 0 0
irakisch 0 0 0 0 0 0
kolumbianisch 0 0 0 0 0 0
kongolesisch 0 14 0 0 0 0
libanesisch 0 0 0 0 0 0
liberianisch 0 0 0 0 0 9
litauisch 0 0 0 0 0 0
malisch 0 0 0 0 0 0
mauretanisch 0 0 0 0 0 0
mazedonisch 0 92 0 0 0 0
moldauisch 0 92 0 0 0 0
nigerianisch 0 0 0 0 0 0
pakistanisch 0 0 0 0 0 0
polnisch 0 38 0 0 0 0
ruménisch 0 25 0 19 0 0
russisch 0 15 0 0 0 0
serbisch-montenegr. 0 21 0 27 0 0
srilankisch 0 0 0 0 0 0
syrisch 0 14 0 0 0 0
togoisch 0 0 0 8 0 0
tunesisch 0 0 0 0 0 0
tarkisch 0 28 0 0 0 0
ukrainisch 0 55 0 19,7 0 0
ungarisch 0 0 0 22 0 0
venezolanisch 0 0 0 0 0 0
vietnamesisch 0 75 0 36 0 0
weilrussisch 0 52 0 0 0 0
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GfA Ingelheim und Zweibrucken
(entlassene Personen)

Jahr 2002

Haftdauer
</= 3 Monate

Haftdauer
< 6 Monate

Haftdauer
< 12 Monate

Haftdauer
> 12 Monate

insgesamt

Staatsangehdrigkeit

albanisch

algerisch

armenisch

bosnisch

bulgarisch

chinesisch

gambisch

georgisch

ghanaisch

guineisch

indisch

irakisch

kolumbianisch

kongolesisch

libanesisch

liberianisch

litauisch

malisch

marokkanisch

mauretanisch

mazedonisch

moldauisch

nigerianisch

pakistanisch

polnisch

rumanisch

russisch

serbisch-montenegr.

srilankisch

syrisch

togoisch

tunesisch

turkisch

venezolanisch

weildrussisch
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Seite 2 von 3

GfA Ingelheim und Zweibricken

(entlassene Personen)

Jahr 2003

Haftdauer

</= 3 Monate

Haftdauer Haftdauer Haftdauer

< 6 Monate < 12 Monate > 12 Monate

insgesamt

Staatsangehorigkeit

=

algerisch

bosnisch

chinesisch

ghanaisch

indisch

ivorisch

kenianisch

kongolesisch

libanesisch

marokkanisch

pakistanisch

rumanisch

russisch

serbisch-montenegr.

syrisch

tunesisch

turkisch

venezolanisch

vietnamesisch

weildrussisch
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28 15 44
1_ QU arta| Haftdauer Haftdauer Haftdauer Haftdauer _
insgesamt
2004 </= 3 Monate < 6 Monate <12 Monate > 12 Monate

Staatsangehorigkeit m w m w m w m w m w
pakistanisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
russisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
serbisch-montenegr. 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
turkisch 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1
3 2 0 0 0 0 0 0 3 2




Anlage 3 Seite 3von 3
(entlassene Personen)
h 2 2 Haftdauer Haftdauer Haftdauer Haftdauer insgesamt
\J a r OO </= 3 Monate < 6 Monate <12 Monate > 12 Monate 9
Staatsangehorigkeit m w m w m w m w m w
sudanesisch 0 0 0
Gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0
J h 2003 Haftdauer Haftdauer Haftdauer Haftdauer e ——
a. r </= 3 Monate < 6 Monate < 12 Monate > 12 Monate g
Staatsangehdrigkeit m w m w m w m w m w
chinesisch 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2
indisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
kamerunisch 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
litauisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
mazedonisch 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2
nigerianisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
sierra-leonisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
ukrainisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
Gesamt 1 5 1 2 0 0 0 0 2 7
1.Quartal Haftdauer Haftdauer Haftdauer Haftdauer e ——
2004 </= 3 Monate < 6 Monate <12 Monate > 12 Monate g
Staatsangehdrigkeit m w m w m w m w m w
liberianisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
nigerianisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
Gesamt 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2
(entlassene Personen)
h 2 2 Haftdauer Haftdauer Haftdauer Haftdauer insgesamt
\J a r OO </= 3 Monate < 6 Monate <12 Monate > 12 Monate 9
Staatsangehdorigkeit m w m w m w m w m w
algerisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
chinesisch 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
russisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
weilrussisch 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
0 2 0 2 0 0 0 0 0 4
h Haftdauer Haftdauer Haftdauer Haftdauer insgesamt
\J a r 2003 </= 3 Monate < 6 Monate <12 Monate > 12 Monate 9
Staatsangehorigkeit m w m w m w m w m w
algerisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
ghanaisch 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
serbisch-montenegr. 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0 2 0 1 0 0 0 0 0 3
1.Quartal Haftdauer Haftdauer Haftdauer Haftdauer T ——
2004 </= 3 Monate < 6 Monate <12 Monate > 12 Monate 9
Staatsangehdrigkeit m w m w m w m w m w
liberianisch 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0




Anlage 4

JVA Ottweller

(Abschiebehaftgefangene unter 18 Jahren)

Gesamtzahl der
Jahr 2002 Alter Geschlecht S LEr Personen
in Tagen
Staatsangehdrigkeit eigene Ang. Fiztsl't_ m w m w
Im Jahre 2002 befanden sich keine Minderjéhrigen in Abschiebehaft in der JVA Ottweiler!
Gesamtzahl der
\] ah r 2003 Alter Geschlecht Haftdauer Personen
in Tagen
Staatsangehdrigkeit eigene Ang. Fiztsl't_ m w m w
chinesisch 16 Jahre / 1 0 10 1 0
indisch 17 Jahre / 1 0 20 1 0
irakisch 16 Jahre / 1 0 2 1 0
kamerunisch 17 Jahre / 1 0 89 1 0
nigerianisch 16 Jahre / 0 1 121 0 1
mazedonisch 16 Jahre / 0 1 3 0 1
4 2 245 4 2
1. Quartal
Q Alter Geschlecht Haftdauer Gesamtzahl der
2004 ] Personen
in Tagen
Staatsangehdrigkeit eigene Ang. Fiztsl't_ m w m w
liberianisch 16 Jahre / 0 1 11 0 1
nigerianisch 16 Jahre / 0 1 20 0 1
0 2 31 0 2
(Abschiebehaftgefangene unter 18 Jahren)
Gesamtzahl der
Jahr 2002 Alter Geschlecht LS Personen
in Tagen
o n . amtl.
Staatsangehdrigkeit eigene Ang.[ - o m w m w

Im Jahre 2002 befanden sich keine Min

derjahrigen in Abschiebehatft in der JVA Zweibriicken!

Jahr 2003

Alter

Geschlecht

Staatsangehdrigkeit

eigene Ang.

amtl.
Festst.

m

W

Haftdauer
in Tagen

Gesamtzahl der
Personen

m W

Im Jahre 2003 befanden sich keine Min

derjahrigen in Abschiebehatft in der JVA Zweibriicken!

1.Quartal
Q Alter Geschlecht Erzsanizel ¢
2004 Haftdauer Personen
in Tagen
Staatsangehorigkeit eigene Ang. Fiztsl't_ m w m w
liberianisch 16 Jahre /
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GfA Ingelheim und Zweibrucken

(abgeschobene Personen)

Jahr 2002 | <«Suense | <omonme | <ismemae | sizwonme | msvesam
Staatsangehorigkeit m w m w m w m w m w
albanisch 9 0 1 0 0 0 0 0 10 0
algerisch 19 0 2 0 0 0 0 0 21 0
bosnisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
bulgarisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
chinesisch 6 0 0 0 0 0 0 0 6 0
gambisch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ghanaisch 4 0 1 0 0 0 0 0 5 0
guineisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
indisch 7 0 0 0 1 0 0 0 8 0
kolumbianisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
kongolesisch 4 0 0 0 0 0 0 0 4 0
libanesisch 1 0 0 0 2 0 0 0 3 0
litauisch 6 0 0 0 0 0 0 0 6 0
malisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
marokkanisch 3 0 0 0 1 0 0 0 4 0
mauretanisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
mazedonisch 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0
moldauisch 9 0 1 0 0 0 0 0 10 0
nigerianisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
pakistanisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
polnisch 4 0 0 0 0 0 0 0 4 0
rumanisch 8 0 1 0 0 0 0 0 9 0
russisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
serbisch-montenegr. 26 0 2 0 1 0 0 0 29 0
srilankisch 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0
syrisch 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
togoisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
tunesisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
turkisch 42 0 2 0 0 0 0 0 44 0
ukrainisch 11 0 1 0 0 0 0 0 12 0
vietnamesisch 8 0 1 0 0 0 0 0 9 0
weilrussisch 10 0 0 0 0 0 0 0 10 0
195 0 12 0 5 0 0 0 212 0
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GfA Ingelheim und Zweibrtcken
(abgeschobene Personen)
Haftdauer Haftdauer Haftdauer Haftdauer
Jahr 2003 gEEE 2
</=3 Monate < 6 Monate < 12 Monate > 12 Monate

Staatsangehorigkeit m w m w m w m w m w
agyptisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
albanisch 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0
algerisch 10 0 0 0 0 0 0 0 10 0
armenisch 2 0 1 0 0 0 0 0 3 0
bangladeschisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
bosnisch 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
brasilianisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
bulgarisch 4 1 0 0 0 0 0 0 4 1
chinesisch 9 0 5 0 1 0 0 0 15 0
estnisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
gabunisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
georgisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
ghanaisch 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1
griechisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
indisch 5 0 0 0 0 0 0 0 5 0
irakisch 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0
iranisch 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
ivorisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
libanesisch 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
litauisch 4 0 0 0 0 0 0 0 4 0
marokkanisch 10 2 0 0 0 0 0 0 10 2
mazedonisch 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1
moldauisch 4 1 0 0 0 0 0 0 4 1
nigerianisch 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0
pakistanisch 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0
polnisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
ruandisch 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
rumanisch 6 0 1 0 0 0 0 0 7 0
russisch 3 1 0 0 0 0 0 0 3 1
serbisch-montenegr. 25 1 4 0 0 0 0 0 29 1
slowakisch 2 1 0 0 0 0 0 0 2 1
srilankisch 5 0 0 0 0 0 0 0 5 0
syrisch 5 1 0 0 0 0 0 0 5 1
tadschikisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
turkisch 52 3 3 0 0 0 0 0 55 3
ukrainisch 6 4 0 0 0 0 0 0 6 4
vietnamesisch 18 0 0 0 0 0 0 0 18 0
weifdrussisch 6 1 0 1 0 0 0 0 6 2
zairisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
204 19 15 1 1 0 0 0 220 20
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GfA Ingelheim und Zweibricken

(abgeschobene Personen)

1. Quartal
2004

Haftdauer

</= 3 Monate

Haftdauer

< 6 Monate

Haftdauer

< 12 Monate

Haftdauer

> 12 Monate

insgesamt

Staatsangehorigkeit

albanisch

algerisch

armenisch

chinesisch

georgisch

ghanaisch

indisch

marokkanisch

moldauisch

pakistanisch

polnisch

rumanisch

russisch

serbisch-montenegr.

togoisch

turkisch

ukrainisch

vietnamesisch
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(abgeschobene Personen)
J h 2002 Haftdauer Haftdauer Haftdauer Haftdauer o —
a. r </= 3 Monate <6 Monate < 12 Monate > 12 Monate 9
Staatsangehorigkeit m w m w m w m w m w
bulgarisch 0 3 0 0 0 0 0 0 0 3
kongolesisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
litauisch 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2
rumanisch 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2
vietnamesisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0 8 0 1 0 0 0 0 0 9
J h 2003 Haftdauer Haftdauer Haftdauer Haftdauer TS
a r </= 3 Monate < 6 Monate < 12 Monate > 12 Monate
Staatsangehorigkeit m w m w m w m w m w
chinesisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
irakisch 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
nigerianisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
vietnamesisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
1 3 0 0 0 0 0 0 1 3
1-QU artal Haftdauer Haftdauer Haftdauer Haftdauer insgesamt
2004 </= 3 Monate < 6 Monate < 12 Monate > 12 Monate 9
Staatsangehorigkeit m | w m | w m | w m | w m w
Im 1. Quartal 2004 wurde keine der in der JVA Ottweiler aufgenommenen Personen abgeschoben.
(abgeschobene Personen)
J h 2002 Haftdauer Haftdauer Haftdauer Haftdauer TS
a r </= 3 Monate < 6 Monate < 12 Monate > 12 Monate
Staatsangehorigkeit m w m w m w m w m w
bulgarisch 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2
dominikanisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
kongolesisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
mazedonisch 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2
moldauisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
polnisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
ruménisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
serbisch-montenegrinisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
syrisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
tirkisch 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2
ukrainisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
vietnamesisch 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2
weilRrussisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0 15 0 2 0 0 0 0 0 17
J h 2003 Haftdauer Haftdauer Haftdauer Haftdauer TS
a r </= 3 Monate < 6 Monate < 12 Monate > 12 Monate
Staatsangehorigkeit m w m w m w m w m w
bulgarisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
litauisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
ruménisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
togoisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
ukrainisch 0 3 0 0 0 0 0 0 0 3
ungarisch 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
vietnamesisch 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2
0 10 0 0 0 0 0 0 0 10
1-QU artal Haftdauer Haftdauer Haftdauer Haftdauer insgesamt
2004 </= 3 Monate < 6 Monate < 12 Monate > 12 Monate 9
Staatsangehorigkeit m | w m | w m | w m | w m | w

Im 1. Quartal 2004 wurde keine der in der JVA Zweibriicken aufgenommenen Personen abgeschoben.



